





Natalie Clagett

Signature

STATE OF CALIFORNIA Office of the Secretary of State STATEMENT OF INFORMATION CA NONPROFIT CORPORATION

California Secretary of State 1500 11th Street Sacramento, California 95814 (916) 657-5448

For Office Use Only

-FILED-

File No.: BA20241703293 Date Filed: 9/24/2024

(916) 657-544	8					
Entity Details						
Corporation Name		Eartl	nSpotter			
Entity No.		6396	195			
Formed In			CALIFORNIA			
Street Address of California Principal Offi	ce of Corporation					
Street Address of California Office		3209 BRANT STREET SAN DIEGO, CA 92103				
Mailing Address of Corporation						
Mailing Address			3209 BRANT STREET SAN DIEGO, CA 92103			
Attention						
Officers						
Officer Name	Officer Add	Officer Address		Position(s)		
+ Natalie Clagett	3209 BRANT STREET SAN DIEGO, CA 92103			Chief Executive Officer		
+ Christy Dresch	3209 BRANT STREE SAN DIEGO, CA 92103			Chief Financial Officer		
+ Mariane Gantino	3209 BRANT STREET SAN DIEGO, CA 92103			Secretary		
The entity's bylaws allow the	ne CEO (President) to be the Se	cretar	y or CFO (Treas	surer).		
Additional Officers	T					
Officer Name	Officer Address	Officer Address Position			Stated Position	
	None E	Entere	d			
Agent for Service of Process						
Agent Name	Natalie (talie Clagett		
Agent Address	3209 BRANT STRE SAN DIEGO, CA 92					
Email Notifications Opt-in Email Notifications		Yes,	I opt-in to recei	ve entity	notifications via email.	
Flectronic Signature						

By signing, I affirm that the information herein is true and correct and that I am authorized by California law to sign.

09/24/2024

Date